Vzorovy teoreticky test — spravné odpoveédi
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Naptiklad uzavieny kruh s jednim vynechanym bodem.
Nebo usecka bez krajniho bodu.

Nebo otevieny kruh s jednim pfidanym bodem.

Napiiklad otevieny interval (0, 1).

. Napiiklad B([0,0],1) U B([2,0], 1).

Nebo sjednoceni uzavéru uvedenych kruhu.

Nebo B([0,0],3) U B([2,0], 3) U{[1,0]}.
Napiiklad f(x,y) = bz + 3.
% (u,v) = L (u? + v, u? —0v?) - 2u—|—af(u + v u? —v?) - 2u,

% (u,v) = L(u? + 0% u? —v?) 20— 6f(u + v u? —v?) - 2.

. [ je konstantni na kazdé ptimce rovnobézné s osou x.

Jinymi slovy, f nezavisi na z.

Napiiklad f(x) = e®. Ta je ryze konvexni, protoze f”(x) = e* > 0 pro
x € R, a zaroven je ryze kvazikonkavni, protoze je rostouci.

Funkce je konkévni, ryze konkavni, kvazikonkavni, ryze kvazikonkavni,
kvazikonvexni, ryze kvazikonvexni.

[Z obrazku je totiz patrné, ze je ryze konkavni a rostouci.]

f muze byt kvazikonvexni, ryze kvazikonvexni.

[Mnozina {[z, y|; f(z,y) > 1} neni konvexni, takze f neni kvazikonkavni
(ani ryze kvazikonkdvni). Vrstevnice ovSem umoznuji, aby mnoziny
{lz,y]; f(x,y) < ¢} byly konvexni a piitom zadnd z vrstevnic neob-
sahovala tsecku.]

A musi byt typu 3 X k a B typu k x 5 pro néjaké k € N.

To znamena, ze A musi mit t¥i faky, B musi mit pét sloupcu a déle
pocet sloupcu matice A se musi rovnat poctu radku matice B.
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(a), (c)-

[V piipade (b) je prvni vektor sou¢tem druhého a tietiho, v ptipadé (d)
je prvni vektor sou¢tem druhého a poloviny tfetiho. Linearni nezavislost
v piipadech (a),(c) je snadno vidét z definice; ptipadné tak, ze uvazime
matici 3 x 3, kterd ma v tadcich ptislusné vektory a vhodnym proho-
zenim sloupcu z ni dostaneme schodovitou matici.|

Pro z #£ 1.
300 0
010 0

B=10 0 3 0
0001

Vynéasobi se ¢islem 77.
f'(z) = det A.
[Je totiz f(x) =z - det A]

by
Pro b= [ by | spliujici by = 0 a by = 2b;.
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[Je totiz f(x1,xo, x3,24) = x1 + Hxe — 23.]
Znamena to, ze vSechny Castecné soucty s lichymi indexy jsou stejné.
Tj.

81283285287:...(:a1).

Napriklad a, = %

Napiiklad a, = —7.
Napitklad 1,1,-2,1,1,—2,1,1, =2, ... nebo 1, —1,0,1,—1,0,1, —1,0, . . .

(a),(c),(d).

Dolni soucet je 1-%—1—2-%—1—4-% = 2. Horni soucet je 2-§+4-§+6-% = %.

Integral je roven 1.

[Staci spocitat obsahy pfislusného obdélniku a trojihelniku a secist je
se spravnymi znaménky.|



